

„Győr, az ÉN városom”

Rajzpályázat

óvodáskorú és alsó tagozatos általános iskolás gyermekek részére

A Generációk Művelődési Háza a Gyereknap alkalmából rajzpályázatot hirdet óvodáskorú és alsó tagozatos általános iskolás gyermekek részére „Győr, az ÉN városom” címmel.

2021 különleges év Győr életében, városunk ugyanis idén ünnepli a 750. születésnapját.

Pályázati felhívásunkkal Győr várossá válásának évfordulójára hívjuk fel a figyelmeteket, és kérünk Titeket, vegyetek részt az ünneplésben!

Milyen jól ismeritek városunkat? Szerettek itt lakni? Szoktatok szüleitekkel sétálni, programokra járni? Van kedvenc helyetek, épületek, parkok, szobrotok?... Mit szerettek a legjobban Győrben? Hol éreztétek magatokat a legjobban, melyik helyszínhez kötődik a legszebb élményetek?

Rajzpályázatunkban most arra kérünk Titeket, hogy rajzoljátok meg nekünk kedvenc győri helyszíneteket és az ott szerzett élményeket – TEHÁT egyúttal magatokat, családotokat is – ÚGY AHOGY OTT JÁRTATOK! 😊

Szeretettel várjuk alkotásaitokat! Jó munkát, örömteli alkotást kívánunk!

Reméljük, mielőbb találkozhatunk!

Három korcsoportban pályázhattok:

- I. óvodás korúak
- II. 1-2. osztályos általános iskolások
- III. 3-4. osztályos általános iskolások

Technika:

A munkákat **szabadon választott grafika és festőtechnika** alkalmazásával készíthetitek. Ez lehet grafit, filctoll, tempera, akril, akvarell, pasztell, zsírkréta, vegyes technika, stb.

A pályázatra **A/3 vagy A/4 méretű** rajzokat és festményeket küldhettek.

Egyéni műveket kérünk, egy alkotótól legfeljebb két rajzot tudunk fogadni.

Fontos! A saját élményvilágotokat tükröző, ötletes, kreatív alkotásokat várunk!

Beküldési határidő:

Mi arra készülünk, hogy május 30-án vasárnap már meg tudjuk tartani a Győri Gyerek Pikniket, és személyesen találkozhatunk az Aranypart II-n!

Facebook-oldalunkon hírt fogunk adni arról, hogy teljesülhet-e ez az álmunk! Kérünk Titeket, figyeljétek a híreket!

Amennyiben meg tudjuk tartani a Gyereknapot:

---> Május 20. csütörtök 16:00 óráig várjuk az alkotásokat a Generációk Házában.

Amennyiben a vírushelyzet miatt nem tarthatjuk meg a programot:

---> Május 21. péntektől – május 27. csütörtökig lehet elküldeni az alkotásokról készült fotókat a „Generációk Művelődési Háza Győr” facebook oldalára, messenger üzenetben.

Kérjük, hogy minden pályázó adja meg:

- teljes nevét, életkorát, óvodája és csoportja nevét, iskolája nevét és osztályát, a felkészítő óvodapedagógus, pedagógus nevét, a szülő telefonszámát - ahol díjazás esetén értesíteni tudjuk.

Díjazás:

Az alkotásokat kategóriánként külön értékeljük és díjazzuk, az egyes kategóriába beérkezett rajzok aránya alapján. **A három kategóriában összesen 20 alkotást díjazzunk.**

A kiválasztott munkák között sorrendet, vagy minőségi különbséget nem állapítunk meg.

A díjazott alkotókat 5.000,- Ft értékű, művészeti eszközökből összeállított kreatív alkotócsomaggal jutalmazzuk.

Díjátadás, kiállítás:

Amennyiben meg tudjuk tartani a programot:

---> a rajzpályázat díjkiosztó alkalmára 2021. május 30-án vasárnap kerül sor a Győri Gyermek Pikniken. Ebben az esetben az eseményre kivisszük az összes alkotást, hogy az utóbbi évek hagyománya alapján csodálatos kiállítás formájában mutathassuk meg a közönségnek. A díjazottakat és alkotásaikat facebook-oldalunkon bemutatjuk.

Amennyiben a program megtartására nem lesz lehetőségünk:

---> facebook-oldalunkon, albumban mutatjuk be az összes online beküldött alkotást.

A díjazásra kiválasztott alkotókat mindkét esetben telefonon, előzetesen értesítjük.

Személyes beküldés esetén az alkotásokat a Generációk Háza információjában adjuk vissza 2021. június 03-tól kezdődően az intézmény nyitvatartási idejében.

További információ kérhető Tóth Laura programszervezőnél: 96/518-032, tothlaura@generaciokhaza.hu

Győr, 2021. március 25.

Üdvözlettel:

Kokas Éva

Kokas Éva Igazgató

Generációk Művelődési Háza

